



# 福建總商會新屆職員就職 溫奕明繼往開來再譜華章



圖片說明：左上圖為許扁（中）見證蔣曉瑋（右）和溫奕明（左）的交接儀式。右上兩排小圖左至右，上至下依次為：王悅、許扁、林榮輝、蔣曉瑋、溫奕明、劉思一、趙啟平、貿易工商部部長代表、呂奮勇、邢穎、姚梅梅、陳輝平、林連勝、許偉念、黃書脫和施夢嵐。第三排左圖為溫奕明（中）見證婦委會的交接儀式；右圖為致謝中國駐菲大使館代表的儀式。第四排左圖為商會領導與全體婦委會職員的合影；右圖為永遠榮譽會長蔡友鐵（中）與商會領導的合影。第五排為祝酒儀式。下排為全體新屆職員與嘉賓的合影。

本報訊：菲律賓福建總商會慶祝成立121週年暨第121連122屆理事會、菲律賓福建同鄉總會成立兩週年第二屆理事會及第六屆婦女委員會職員就職典禮，於11月28日晚上7時假東海宮大會隆重舉行。大會由名譽會長蔣曉瑋女士擔任主席，名譽會長許扁先生任監誓員，菲華商聯總會理事長林榮輝先生任主講人，黃書脫秘書長與施夢嵐小姐聯合擔任司儀。社會賢達、中國駐菲大使館參贊兼總領事王悅、福建省歸國華僑聯合會副主席劉思一、菲貿易工商部部長Cristina Roque的代表等中菲政府代表及僑界人士濟濟一堂，在喜慶熱烈的氣氛中，共襄盛舉。

典禮以新聯民樂團的悠揚迎賓曲歡迎滿堂來賓；繼而由名勝舞獅隊獻上「祥獅獻瑞」，為大會拉開喜氣洋洋的序幕。

作為卸任會長，蔣曉瑋名譽會長在致辭中以真摯的情感，回顧兩年任期的歷程。她以「感恩」二字貫穿全篇，直言「千般思緒湧上心頭，萬般情感匯聚成兩個字——感恩」，特別感謝理監事同仁的信任支持、兄弟社團與各界前輩的協助，使各項活動皆圓滿順遂。

蔣曉瑋指出，過去七百多個日夜，大家共同經歷疫情後的挑戰，攜手守望相助，展現閩籍僑胞的骨肉親情。她回顧成功舉行商會120週年盛典、編纂紀念特刊，更強調此舉為商會歷史添上濃墨重彩的一筆。她也提及率團訪問福州、泉州、廈門、德化、惠安等地，促進中菲經貿文化往來，強化與家鄉及各級政府單位的交流互動。

蔣曉瑋表示，商會始終關懷社會、投身公益，包括救

災、義診、新春獻米等多項活動；同時積極支持華文教育，向華校及本地公校捐款捐物，以實際行動促進文化傳承。她也談及商會首次率團赴馬來西亞參加世界福建華僑懇親大會，讓同仁視野更為開闊，並搭起通向全球閩籍僑親的橋樑。在蔣曉瑋主席致詞後，大會進入新屆理事會就職儀式，由名譽會長許扁擔任監誓員，帶領全體職員宣讀誓詞，並在新舊會長與監誓員見證下完成印信移交。許扁名譽會長並對新屆職員寄予訓誨，期勉肩負責任，為會務再創佳績。

在宣誓就職儀式完成後，新任會長溫奕明發表就職致辭。他以「福星高照百載功勳昭日月，建樹宏開萬里和風譜華章」，抒發在百餘載輝煌基礎上接任重責的榮耀與使命。

溫奕明強調，福建總商會121年的歷史，是代代會長與理事以心血與智慧累積而成。他向蔣曉瑋名譽會長及歷屆前輩致以崇高敬意，並感謝全體會員的支持。他表示，將秉持創會宗旨，從五方面開展工作：

一、凝聚鄉親力量：加強與納卯分會、婦女委員會及兄弟社團緊密合作，構建和諧僑社；

二、維護會員權益：成為會員事業發展的「堅強後盾」；

三、深化菲中合作：抓住「一帶一路」機遇，推動經貿文化交流；

四、回饋社會：支持華文教育、公益慈善，展現閩商擔當；

五、推動青年工作：培養僑社接班人，傳承閩商精神。溫奕明強調：「前路雖充滿挑戰，但我們信心滿懷！」

他誓言帶領總商會「繼往開來，再譜華章」。

接續舉行婦女委員會就職儀式，由新任會長溫奕明擔任監誓員，全體新屆婦委會職員宣讀誓詞，在見證下完成印信移交。隨後，婦女委員會呈獻小組演唱《好日子》，場面溫馨熱烈。

常務副會長許偉念介紹主講人後，主講人、菲華商聯總會理事長林榮輝發表演講。多位中菲政商與僑界重要人士先後致詞祝賀，包括中國駐菲律賓大使館王悅參贊兼總領事、福建省歸國華僑聯合會副主席劉思一、菲律賓貿易工商部長Cristina Roque的代表、菲華各界聯合會主席趙啟平、廈門市集美區僑鄉經濟促進會會長呂奮勇、北京優秀青年文藝家姚梅梅，以及菲律賓福建總商會納卯分會會長陳輝平；世界中餐業聯合會邢穎會長則透過視頻送上祝賀。

大會亦舉行「集美誠毅國際商務合作網絡菲律賓聯絡處」授牌儀式，由廈門市集美區僑鄉經濟促進會會長呂奮勇代表頒授。

在一片祝福聲中，名譽會長、會長、常務副會長及副會長共同舉杯祝酒。隨後，執行常務副會長林連勝致謝詞，向所有來賓致以誠摯謝意。

大會安排了川劇變臉、舞蹈等文藝節目，氣氛歡樂熱烈。幸運抽獎更將氣氛推向高潮。最後，全體與會者合唱《世界閩商會歌》，在歌聲中為當晚盛典劃上圓滿句點。

典禮在莊重喜慶的氛圍中順利完成，象徵菲律賓福建總商會在新一屆領導班子的帶領下，將以更加穩健的步伐，邁向下一个百年榮光。